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AYUNTAMIENTO MUNICIPAL

HUICHAPAN, HIDALGO

2020 – 2024


SESIÓN ORDINARIA DEL 06 DE AGOSTO DE 2023 A LAS 16:00 HORAS
ORDEN DEL DÍA
1. Pase de lista y declaración de Quórum Legal.

2. Instalación de la sesión.

3. Lectura y aprobación del Orden del día.
4. Participación de los integrantes del Ayuntamiento:

4.1. C. Emeterio Moreno Magos, Presidente Municipal Constitucional quien solicita se le autorice la hora y fecha para rendir el Cuarto y último Informe de Gobierno de la Administración Municipal 2020 – 2024.
4.2. C. Emeterio Moreno Magos, Presidente Municipal Constitucional quien solicita se le autorice la baja del vehículo marca Chevrolet, tipo beat sedan color blanco, modelo 2018 y camioneta marca General Motors C 15 clase Pick up modelo 2004
4.3. C. Emeterio Moreno Magos, Presidente Municipal Constitucional quien solicita se autorice la renuncia al cargo de Delegado de la Comunidad de Comodeje al C. Jesús Adolfo Callejas Chávez.
4.4. Regidora Janette Rojo Rufino, Presidenta de la Comisión de Asentamientos Humanos, Desarrollo Urbano y Ordenamiento quien solicita se autorice la oficialización de nomenclatura para la calle Paseo de la Reforma en la comunidad de Llano Largo.

4.5. Regidora Janette Rojo Rufino, Presidenta de la Comisión de Asentamientos Humanos, Desarrollo Urbano y Ordenamiento quien solicita se autorice la oficialización de nomenclatura para dos calles en la comunidad de Maxtha.

4.6. Regidora Janette Rojo Rufino, Presidenta de la Comisión de Asentamientos Humanos, Desarrollo Urbano y Ordenamiento quien solicita la autorización de la actualización de la nomenclatura para la calle 16 de enero en el Barrio Abundio Martínez, Barrio de Santa Barbara.
4.7. Regidora Janette Rojo Rufino, Presidenta de la Comisión de Gobernación, Bandos, Reglamentos y Circulares quien solicita la autorización de licencia comercial para el negocio denominado “Carnes y Mariscos el pulpo” con giro comercial de “Abarrotes con venta de cerveza en botella cerrada para llevar” en el Barrio Abundio Martínez.
4.8. Regidora Janette Rojo Rufino, Presidenta de la Comisión de Gobernación, Bandos, Reglamentos y Circulares quien solicita la autorización de licencia comercial para el negocio denominado “El Arre” con giro comercial de “Cenaduría con venta de cerveza con alimentos” en la comunidad de Tlaxcalilla.
4.9. Regidora Janette Rojo Rufino, Presidenta de la Comisión de Gobernación, Bandos, Reglamentos y Circulares quien solicita la autorización de licencia comercial para el negocio denominado “Tarro Frio” con giro comercial de “Abarrotes con venta de cerveza, vinos y licores” en la Colonia Rojo Gómez.
4.10. Regidora Janette Rojo Rufino, Presidenta de la Comisión de Gobernación, Bandos, Reglamentos y Circulares quien solicita la autorización de licencia comercial para el negocio denominado “Tarro Frio” con giro comercial de “Micheladas para llevar” en la Colonia Rojo Gómez.
4.11. Regidora Janette Rojo Rufino, Presidenta de la Comisión de Gobernación, Bandos, Reglamentos y Circulares quien solicita la autorización de licencia comercial para el negocio denominado “Sabor a Huichapan” con giro comercial de “Restaurant con venta de bebidas alcohólicas” en el Barrio de San Mateo.

4.12. Regidora Janette Rojo Rufino, Presidenta de la Comisión de Gobernación, Bandos, Reglamentos y Circulares quien solicita la autorización de licencia comercial para el negocio denominado ”The Puky´s” con giro comercial de “Restaurant con venta de bebidas alcohólicas” en el Barrio de San Mateo.

4.13. Regidora Janette Rojo Rufino, Presidenta de la Comisión de Gobernación, Bandos, Reglamentos y Circulares quien solicita la aprobación del Bando de Policía y Gobierno del Municipio de Huichapan, Estado de Hidalgo.
4.14. Regidora Janette Rojo Rufino, Presidenta de la Comisión de Gobernación, Bandos, Reglamentos y Circulares quien solicita la aprobación del Reglamento de Medio Ambiente, Ecología y Cambio Climático del Municipio de Huichapan, Estado de Hidalgo.
4.15. Regidora Janette Rojo Rufino, Presidenta de la Comisión de Gobernación, Bandos, Reglamentos y Circulares quien solicita la aprobación del Reglamento de Protección Civil, H. Bomberos y Gestión Integral de Riesgos del Municipio de Huichapan.
5. Lectura de la Correspondencia Recibida.

6. Asuntos Generales

6.1. Participación de los integrantes del Ayuntamiento Municipal.

6.2. Convocatoria para próxima sesión.

7. Clausura de la Sesión.
